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ANEXO III

PROTOCOLO SANITARIO PARA HELADERIAS

1.- En cuanto al personal afectado:

a- Deberán utilizar el uniforme correspondiente, tapabocas y máscaras faciales en todo momento.-
b- El personal de expendio una vez que finalice el armado del pedido lo apoyará sobre una mesa previamente higienizada y desinfectará el pedido pulverizándolo con alcohol 70/30 para que finalmente el cliente lo pueda llevar.

c- Se establecerá en el local un sistema de alarmas para que con un mínimo de 30 minutos el personal de forma ordenada realice su higiene de manos con agua y jabón en las instalaciones sanitarias del establecimiento donde se encontrará expuesto el protocolo correspondiente.

d- Todo el personal deberá realizar uso de alcohol en gel para desinfección de manos en todo momento.-
2.- En cuanto a los clientes en el local: 
a- Se montará en los salones de atención al público un esquema en forma de U con mesas, para evitar el acercamiento de los clientes al área de servicio, baños y otras instalaciones no habilitadas para el tránsito.

b- Se exhibirá en la vidriera del salón un cartel visible con la cantidad máxima de personas que pueden permanecer en el mismo.

c- Se señalizará la vereda del exterior de cada establecimiento de forma tal que los clientes se posicionen sobre la correspondiente marca para respetar el distanciamiento de 1,5 metros entre cada persona.

d- En el ingreso del establecimiento se pondrá a disposición de todos los clientes un dispensar de alcohol en gel para desinfección de manos.

3.- En cuanto a la desinfección del establecimiento

a- Se establecerá al final del turno laboral un protocolo de desinfección de instalaciones y sanitización de todos los utensilios involucrados en la actividad.

b- Se practicarán rutinas de desinfección de mesas y mostradores cada 30 minutos con alcohol 70/30.

4.- En cuanto a la gestión de ventas

a- Sólo se comercializarán los productos en potes térmicos cerrados como 1 kg, 1⁄2 kg

y 1⁄4 kg y postres helados.
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